

# 冠县“梨花节”昨起正式拉开帷幕

## 再有三四天进入盛花期,清明小长假正好赏梨花

本报聊城3月29日讯(记者张跃峰 通讯员 吕东江 许永飞) 在聊城提到赏花,去冠县万亩梨园观赏梨花肯定是首选。3月29日,伴随着和煦的春风暖阳,备受市民关注的冠县“梨花节”正式拉开帷幕。

让众多在场市民赶到意外的是,今年的梨花节开幕当天,万亩梨园的梨树却是含苞待放,只有部分梨花进入盛花期。据现场工作人员介绍,今年“梨花节”抢先启幕是为即将到来的清明小长假提前暖场,按照最近这几天的气候,最多三四天时间,冠县梨园的梨花就将进入盛花期,清明小长假期间,游客正好在万亩梨花观赏“春光乍泄、似雪堆云涌、银波琼浪”的盛景。

据了解,此次活动以“赏万亩梨花,游大美冠县”为主题,时间从3月29日—4月15日。活动采取“民间主导,政府支持,多方参与,市场运作”的方式,将梨园文化观光与农民文化艺术节同步进行,让农民唱主角。冠县地处鲁西黄河故道,优质林果面积达到35万亩,其中,鸭梨种植总面积10万多亩,仅兰沃乡韩路村一带成方连片的百年古梨树就达3万余亩。此



冠县梨花节开幕,吸引众多游客前来赏花。 记者 李军 摄

次梨园文化观光周将分赏花游园踏青,亲子体验活动;梨园春色”摄影比赛;梨园文化观光周七大主题日;第三届农民文化艺术节等四大主题,其中,赏花游园踏青,亲子体验活动包含举办“春意盎然·赏花踏青亲子游”、“诗画梨乡·生态冠县”摄影展;冠县旅游商品展示和非物质文化遗产展演活动;万寿

寺食斋饭结佛缘祈福,《华严七》、《念佛七》法会活动;少林寺功夫表演团功夫表演;骑行中华古梨园活动。设定七个“主题日”,其中六个为“企业主题日”即功勋企业日、外商投资日、民营企业日、服务企业日、金融日、农业产业日。特设双拥共建日,意在唤起全民双拥共建热情,展现冠县革命老区风

采。尤其值得注意的是,第三届农民文化艺术节以“弘扬传统文化 共筑幸福家园”为主题,举办柳林花鼓、降狮舞、四股弦小戏、舞狮、花车旱船、查拳、田庄花船、大花园头竹马、乱弹等非物质文化遗产展演,广场舞展演,戏曲专场演出,书画名家画冠县等。

# 齐鲁临清第四届汽车文化展4月1日启幕

## 买车就等这三天,畅销车型将亮相临清运河文化广场

本报聊城3月29日讯(记者张跃峰) 2016齐鲁临清第四届汽车文化展将于4月1日—3日在临清运河文化广场盛大启幕。丰富的车型选择以及全年度车市价格谷底的到来,令齐鲁临清车展成为今年临清车市值得期待的购车盛会。

作为齐鲁晚报倾力打造的品牌汽车展会,齐鲁车展已经逐渐成为市民春季购车必去的展会。本次车展将囊括目前市场上的众多品牌车型,无论您是想购买国产及进口轿车、商务车,还是面包车、电动轿车,

来到这里,相信您一定能找到适合自己的爱车。为了满足观展市民的互动需求,本次展会期间,组委会还准备了精彩的演出和丰富多彩的活动,让观众享受一场视听盛宴。

作为大型户外展销型车展,齐鲁临清车展被赋予了更多含义,不少参展商都希望通过本次车展能有一个好收成。而对于普通老百姓来说,买车是一件大事,他们将购车目标直指车展,看中的就是车商在车展上提供的专场优惠。即将开幕的2016齐鲁临清第四届

汽车文化展优惠不断,为临清消费者呈上2016年的开年车市盛宴。三天时间里,数百款畅销车型供观众随意挑选;降价、送礼品等多重优惠活动让购车者享受最低价格。

据不完全统计,近几届齐鲁临清车展单届成交量均在一百余台左右,充分显示出齐鲁车展能卖车的优势。究其原因,一方面齐鲁车展经过多年发展后,消费者形成了“到齐鲁车展买车”的传统消费习惯。另一方面,参展商在经过前期汽车市场淡季后,都期待在齐

鲁车展上有所斩获,纷纷推出远低于平时的价格政策,从而吸引消费达成交易。

“春季是打好全年销售基础的最佳时机,因而大家对春季车展的重视程度都比较高。我们希望借车展进一步提升我们的品牌,为今年的销售打下一个良好的基础。”一汽车经销商表示。

于本周五在临清运河文化广场启幕的2016齐鲁临清第四届汽车文化展定能为您提供一个最实惠、最便捷的购车平台。

## 听障儿童可免费申领人工耳蜗

本报聊城3月29日讯(记者凌文秀) 记者从市残联获悉,最近,省专题研究了听障儿童(人工耳蜗项目)康复救助工作,决定加大救助力度,减轻听障儿童及其家庭的负担,符合条件的聋儿家长可在4月15日前报名。

4月15日前,符合条件的聋儿家长可到户籍所在地残联报名。初步筛查条件为年龄在0-6周岁(不满7周岁),双裸耳听力损失≥85分贝以上,配戴助听器康复效果不佳,医学检查无手术禁忌症,双侧耳蜗及内听道结构正常,无蜗后病变,精神、智力及行为发育正常。同等条件下,优先救助贫困家庭聋儿。

## 30日起汽车总站增开临时售票窗口

本报聊城3月29日讯(记者杨淑君 通讯员 吴萍 武军锋 贾玲玲) 记者从聊城汽车总站了解到,根据各企事业单位及学校放假日期,为了保证市民出行聊城汽车总站特意在客流量多的线路上增加加班车辆。聊城汽车总站自3月30日至4月6日,提前增开临时售票窗口。

据悉,此次客流高峰将以扫墓(短途探亲流)、踏青(外出旅游流)、学生流为主,为了保证市民出行,聊城汽车总站客流量多的线路上增加加班车辆。自3月30日至4月6日,提前增开临时售票窗口,在济南、泰安和八县(市、区)的中短途客流方向增设加班车。

预计4月1日至5日,总站将根据候车室现场旅客情况随时增设青岛、黄岛、烟台、北京、淄博、潍坊等加班车,济南和泰安等流水线路也加密班次。

## 火车站严格把关保障食品供应

本报聊城3月29日讯(记者杨淑君 通讯员 谢彬) 记者了解到,临近清明小长假,为了更加方便旅客出行,车站严格把关,保障节假日期间的食品供应。

据了解,济铁旅行服务公司聊城经营部在聊城车务段管内管辖的12个客运站网点,承担着为广大旅客提供服务保障工作。营业部的工作人员常年巡视检查12个服务网点,为旅客提供安全优质放心的食品。在保障食品安全上,他们从源头把关,明确食品进货厂家;严格管控,严禁“三无”食品进站上架。

这位负责人还告诉记者,为了全面保证车站食品供应,除了建立严厉的食品安全监管制度,营业部还同车站建立日巡视制度,严格考核,落实整改。

# 撞死人后逃逸,微信“通缉令”找出肇事者

本报聊城3月29日讯(记者王尚磊 通讯员 糖超利) 撞人后不施救,反而驾车逃走。25日,在高唐一起肇事逃逸案中,民警发布的微信“通缉令”帮了大忙,网友纷纷提供线索,不到18个小时,最终肇事者落网。

3月25日晚23时许,在高唐县金城路纪念广场北侧,发生一起恶性交通事故,一辆轿车撞人后逃逸。民警赶到现场调取路口监控,发现一辆轿车自东向西疾驰而过,与一辆顺向行驶的电动自行车相撞,造成电动车驾驶人当场死亡。民警发现,电动自行车被撞的严重

变形,地上散落着斑斑血迹还有被撞坏的零部件。

然而令人寒心的一幕再次发生,监控显示,肇事司机在撞人后并没有下车查看及时报警,救助伤者,而是选择了向西逃窜。事故发生后,高唐县交警大队事故科的民警立即进行了仔细的勘察,在案发现场发现地上散落的“马六”轿车标志及少许碎片。随后,民警迅速调取各个路口监控录像,确定为肇事车辆为一辆蓝色“马自达6”轿车并截取了肇事司机清晰影像资料。

但由于肇事车辆为无牌车辆,对破案造成了很大难度,民

警加班加点继续调取各路口监控录像,确定车辆及驾乘人员特征后,立即通过高唐交警官方微博微信公众平台发布案情,公布涉案相关影像图片,悬赏征集破案线索。微信“通缉令”发布后,引发网友关注并转发,为民警提供了多条破案线索。

25日16时,办案民警通过举报线索锁定肇事嫌疑人为夏津县的黄某,民警立即赶赴夏津县城组织抓捕。当晚,肇事嫌疑人黄某迫于压力到高唐县交警大队投案自首。据黄某交代,当时驾驶马六轿车撞人之后,他想到没有悬挂号牌,便驾车逃逸。目前黄某已被高唐县公

安局涉嫌交通肇事罪刑事拘留,案件正在进一步侦查中。



肇事逃逸致人死亡的嫌疑人被拘留。

# 开发区振华购物中心又添新贵 SC100国际健身振华店开业

26日,气温稍降之后又开始了缓慢的回升,阳光照耀下,雾霾天气也有了明显的改善。

事实上,雾霾笼罩下,很多人不得不改变了生活方式,其中就包括健身方式。

“前两天,我试着在雾霾天跑了一圈,回来就觉得嗓子不太舒服,后来就不敢跑了。要是因为锻炼反而伤了身体就太不值得了。”

市民张女士是户外健身的爱好者,但受雾霾天气的困扰,她不得不转换了一种健身方式,由室外健身转变成了室内健身。

为满足不同市民的健身需求,开发区振华购物中心再添新贵——聊城SC100国际健身俱乐部,正式落户于振华购物中心4楼。

据了解,SC100国际健身俱乐部总面积约5000平米,是目前聊城占

地面积最大,各项健身设施齐全,拥有专业服务的一家健身中心。本俱乐部拥有高实力专业的教练团队,保证每一项健身服务都能做到专业到位。俱乐部以普及全民健身运动为宗旨,为热爱健身运动的朋友开设丰富多样专业化的国际健身课程,针对不同人士制定专属私人健身体能训练课程等,满足各种健身人士的健身需求,做到用心专

业化的健身的服务。

俱乐部内拥有完善的管理体系和客服系统,所有团队员工和任职教练用最专业、最认真、最细心的健身服务态度。保证让每一位前来健身的会员都能感受到专业的健身服务,完美时尚的健身体验!SC100国际健身俱乐部的人驻,丰富了振华购物中心消费体验,满足了不同层

次人群的消费需求。

聊城振华购物中心位于聊城市经济开发区中央商务区星光城市广场,建筑面积7万平方米,地下一层,地上四层,前广场拥有一400个停车位经营定位为时尚精品百货,汇集电影院、餐饮、娱乐、美容、健身等于一体,是聊城独具特色的购物休闲生活馆。